

# 习近平分别会见 挪威首相西班牙首相

(上接1版)

双方就乌克兰危机等热点问题交换意见。习近平强调,中方鼓励和支持一切有利于和平解决危机的努力,将继续坚持劝和促谈,为推动政治解决乌克兰危机发挥建设性作用。希望各方通过对话共同为危机政治解决积累有利条件。

王毅参加会见。

新华社北京9月9日电(记者 孙奕)9月9日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见来华正式访问的西班牙首相桑切斯。

习近平请桑切斯转达对费利佩六世国王的问候。习近平指出,去年,中西共同庆祝两国建交50周年。一年多来,双方保持各层级密切交往互动,高质量推进新领域合作。明年是中西建立全面战略合作伙伴关系20周年。双方要秉持相互尊重、平等相待的建交初心,胸怀全局,着眼长远,不断丰富两国全面战略伙伴关系内涵,打造富有战略定力的长期稳定的中西关系,推动两国关系迈上更高水平。

习近平强调,改革开放是中国经过长期实践找到的一条正确发展路径,将坚定不移走下去。中国共产党二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署,这为中西两国深化和拓展合作带来新机遇。双方要发挥好经贸混委会、科技联委会等平台作用,在人工智能、数字经济、新能源等高新技术领域共谋发展,实现互利共赢。希望西班牙继续为中国企业赴西投资兴业提供公正、公平、安全、非歧视的营商环境。双方要坚持包容互鉴,加强语言教学、青年、文化、旅游等人文交流,促进人民友谊。中方赞赏西班牙去年下半年担任欧盟轮值主席国期间积极推动中欧交流合作。明年是中国同欧盟建交50周年,中方愿同欧盟一道总结双边关系发展成功经验,推动中欧关系发展沿着独立自主、相互成就、造福世界的方向稳步前进。希望西班牙为此继续发挥建设性作用。

习近平指出,当今世界变乱交织,中国和西班牙都是具有责任感和使命感的国家,都倡导多边主义和自由贸易。中方愿同西班牙扩大面向全球南方的第三方市场合作,加强在联合国、二十国集团等国际组织中的沟通配合,为世界和平稳定和人类进步事业注入更多正能量。

桑切斯转达费利佩六世国王对习近平主席的诚挚问候,表示很高兴时隔一年再次访华,这体现了西中关系的紧密程度。西中友谊源远流长,两国在相互尊重基础上不断发展深化伙伴关系。我此次期间,双方签署了绿色发展等领域多项合作协议,展现了双方合作的巨大潜力和光明前景。希望双方加强人文交流,深化经贸、新能源汽车等领域合作,西方愿为中国企业提供良好环境。西中双方都致力于维护世界和平、捍卫多边主义。当今世界面临动荡冲突、贫困、气候变化等多重挑战,需要国际社会加强合作,共同应对。中国是维护世界和平和发展的关键力量,对解决重大国际地区问题发挥着重要建设性作用。西方从战略高度看待同中国的关系,坚定奉行一个中国政策,愿做中国可以信任的伙伴,期待进一步深化西中全面战略伙伴关系,为两国人民福祉和世界的和平和繁荣作出更大贡献。西方支持自由贸易和市场开放原则,赞同打贸易战,愿继续为促进中欧关系健康发展发挥积极作用。

双方还就乌克兰危机和巴以冲突等问题交换了意见。

王毅参加会见。

# 8月份CPI继续回升 物价保持基本平稳

新华社记者 潘洁 韩佳诺

国家统计局9日发布数据显示,8月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比下降1.8%,国内物价总体保持基本平稳。

在我国CPI“篮子”商品中,食品占比较高。数据显示,8月份,食品价格环比上涨3.4%,涨幅比上月扩大2.2个百分点;同比上涨2.8%,影响CPI同比上涨约0.51个百分点。

“食品尤其是鲜菜水果价格上涨,带动CPI涨幅有所扩大。”国家发展改革委市场与价格研究所研

究员刘芳说,季节叠加气候因素带动本轮蔬菜价格上涨。8月份,鲜菜价格影响CPI同比上涨约0.44个百分点。

从环比看,受夏季高温及局地强降雨天气等因素影响,鲜菜、鲜菌、鲜果和鸡蛋价格分别上涨18.1%、9.8%、3.8%和13.3%;猪肉价格上涨7.3%。从同比看,鲜菜价格上涨21.8%,涨幅比上月扩大18.5个百分点;鲜果价格由上月下降4.2%转为上涨4.1%;猪肉价格上涨16.1%。

“5月份以来受出栏量下降等因素影响,猪肉价格反弹并持续上涨,8月份猪肉价格创2023年2月份以来高位。”中国农业科学院

北京畜牧兽医研究所研究员朱增勇说,随着新生仔猪数量的持续增加,后期猪肉价格有望逐步回稳。

从非食品价格看,8月份,非食品价格环比由上月上涨0.4%转为下降0.3%;同比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.5个百分点。

非食品中,受国际油价波动影响,国内汽油价格环比下降3%,同比由上月上涨5.3%转为下降2.7%;临近开学出游需求有所回落,飞机票和旅游价格分别季节性下降5.1%和0.7%。

8月份,受市场需求不足及部分国际大宗商品价格下行等因素影响,全国PPI环比下降0.7%,降

幅比上月扩大0.5个百分点;同比下降1.8%,降幅比上月扩大1个百分点。

主要行业中,黑色金属冶炼和压延加工业、非金属矿物制品业、农副食品加工业、石油和天然气开采业、石油煤炭及其他燃料加工业、电气机械和器材制造业、汽车制造业、化学原料和化学制品制造业8个行业合计影响PPI同比下降约1.47个百分点,对PPI的下拉作用比上月扩大0.74个百分点。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟介绍,高耗能行业价格下降是PPI环比下降的主要原因,其中黑色金属冶炼和压延加工业价

格下降4.4%,有色金属冶炼和压延加工业价格下降2.3%,石油煤炭和其他燃料加工业价格下降2%。

值得注意的是,部分技术密集型行业价格环比上涨。其中,飞机制造业价格上涨2.1%,工业机器人制造价格上涨0.8%,计算机整机制造价格上涨0.4%。

展望下阶段我国物价走势,国家统计局新闻发言人刘爱华表示,应季果蔬供应总体充足,工业消费品价格总体稳定,服务价格同比涨幅或相对有限,综合这三个分类走势看,下阶段价格水平将保持基本平稳。

(新华社北京9月9日电)



## “感知中国-敦煌文化走进新西兰”活动举行

这是9月9日在新西兰奥克兰拍摄的敦煌乐舞表演。新西兰“活动”9日在新西兰最大城市奥克兰举行,旨在通过展示敦煌壁画、塑像、石窟艺术的独特魅力,增进中新两国人文交流,促进民心相通。

新华社记者 卢怀谦摄

## “全国一刻钟便民生活节”启动 推动以旧换新进社区

据新华社北京9月9日电(记者 谢希瑶)商务部9日印发通知,将于今年9月9日至10月31日组织开展第二届“全国一刻钟便民生活节”活动,推动家电产品以旧换新、家装厨卫“焕新”等多项惠民服务进社区。

通知提出,推动家电产品以旧换新进社区。鼓励家电生产、流通和平台企业,在社区搭建冰箱、洗衣机、电视、空调、电脑、热水器、家用灶具、吸油烟机等产品以旧换新展示区、

实景体验区等场景,举办家电以旧换新宣传促销活动。

通知提出,推动家装厨卫“焕新”进社区。各地要围绕旧房装修、厨卫等局部改造、居家适老化改造、智能家居等重点领域,鼓励家居卖场、家居产品和家装企业、电商平台在社区设置样板间,组织开展优惠促销活动,推出多样化产品和服务套餐,拓展家居产品清洁、维修、保养等配套服务。

## 门(急)诊诊疗信息登记有新规

据新华社北京9月9日电(记者 李恒 董瑞丰)记者9日从国家卫生健康委获悉,国家卫生健康委近日印发《门(急)诊诊疗信息质量管理规定(试行)》,旨在进一步加强医疗质量管理,做好门(急)诊诊疗信息采集,夯实医疗管理工作的数据基础。

规定主要包括3个方面的内容:一是明确医疗机构应当及时汇

总保存的患者基本信息、就诊过程信息、诊疗信息以及费用信息等4大类72项门(急)诊疗信息。二是明确相关信息项的具体内涵、采集和保存要求,并制定相关信息质量与接口标准,保障信息数据规范可用。三是就医疗机构利用相关信息开展质控工作提出指导,推动医院持续改进门(急)诊管理和诊疗质量。

## 第17届夏季残疾人奥林匹克运动会闭幕

新华社巴黎9月8日电(记者 季嘉东 刘扬涛)8日晚,随着法国女子硬地滚球冠军奥雷利·奥贝尔吹灭火炬,杜乐丽花园上空的主火炬缓缓熄灭,巴黎残奥会做了最后的告别——第17届夏季残疾人奥林匹克运动会闭幕。

从8月28日到9月8日,来自近170个代表团的4000多名运动员齐聚巴黎,完成了22个大项、549个小项的比赛,用实践诠释了“勇气、决心、激励、平等”的残奥会价值观。

中国体育代表团参加了19个大项302个小项的比赛,共夺得94枚金牌、76枚银牌、50枚铜牌,总计

220枚奖牌,以较大优势赢得残奥会奖牌榜“六连冠”。中国选手在游泳、田径、举重、自行车等项目上创20项世界纪录,以优良的竞技水平、文明礼仪向世界展现了我国残疾人运动员的风采,为祖国和人民赢得了新的荣誉。

不同于开幕式在城市里的露天环境中举行,巴黎残奥会闭幕式在法兰西体育场内上演。整场演出像一个大型派对,在一众优秀的法国电子音乐家的表演中不断展开。演出在法国著名歌手约翰尼·哈里戴的名曲《为了更好的生活》中开场,由法国歌手桑塔演唱。

法国总统马克龙和国际残奥

委会主席安德鲁·帕森斯一起亮相后,一位号手吹响了法国国歌,在数万人的齐声合唱中,法国国旗升起。随后,各代表团旗帜在现场演奏中入场。

巴黎奥组委主席埃斯坦盖在讲话中数次向运动员送上感谢。“你们每一次比赛都吸引更多年轻人,你们每一次成功都让更多人更加热爱。每一次欢呼,每一次哭泣,每一颗勇往直前的心,你们在改变人们看待体育和残疾的眼光。谢谢你们,人们看到了一个包容性的世界是何面貌。”

残奥会运动员们,在这最伟大的舞台上,你们是表演的明星。

你们书写了一个我们共同的世界。”帕森斯说,“从大皇宫到凡尔赛宫,从法兰西体育场到拉德芳斯体育馆,你们的表现点亮了这座城市,光芒四射。你们带着希望来到这里,作为运动英雄和榜样离开,为一个更美好、更包容的未来树立了榜样。”

六位新当选的国际残奥委会运动员委员会委员亮相,中国残疾人举重运动员谭玉娇也在其中。随后,2000名场地内的志愿者代表所有志愿者接受全场欢呼和致敬。

八名舞者,包括几位残疾舞者,在舞台中央展现了高难度舞蹈,随后残奥会会旗被移交到下

一届举办城市洛杉矶市长卡伦·巴斯手中。

当甘斯布创作的《我来告诉我我要走了》在杜乐丽花园的主火炬前唱响,所有人明白,巴黎残奥会终于走到了结尾。场景来到法兰西体育场内,经过几手传递,火炬灯被吹灭,主火炬随之熄灭。

失落的情绪很快被音乐的快感取代,在24位音乐家的倾情表演下,全场被电子音乐带入了狂欢。灯光、音乐、火焰、烟花,巴黎向世界展示了它的艺术灵感。

运动员们离开座位,“畅游”在整片场地,吉祥物“弗里热”随处互动。持续12天的盛会在热烈中结束。

## 公告栏

本报刊登的公告或声明,其内容不代表本报的立场和观点,由公告人或声明人保证内容的真实性和准确性,并承担一切法律后果。

### 遗失声明

- 赵鹤鑫遗失福州大学毕业证书一本,编号:103861201205101407,现声明作废。
- 苏克钦,永泰县双桂村村民,不慎遗失永泰县农村集体经济组织股权证一本,编号:3501252032110128,特此声明。
- 柯国强、谢金香夫妇遗失其子(男)柯志航的出生医学证明(出生时间:2008年4月10日;出生证编号:H350513290),声明作废。
- 李芹周遗失士官证,证号:20170133172,声明作废。
- 福清市鑫物物流有限公司遗失闽AG5186车营运证,证号:350181207493,闽AH053挂车营运证,证号:350181205914,现声明作废。
- 黄子铭(350124196504210014)遗失由福州启迪实业发展有限公司开具的208#车位一期收款收据客户联,号码:0512275,金额:伍万捌仟元整,声明作废。
- 青口镇付竹村柯何林,身份证号码:3501211954091117,遗失集体土地使用证,证号:侯集建93字第44634号,特此声明。

●林爱武不慎遗失福州市仓山区市场监督管理局2010年4月6日核发的注册号为92350104MA2YRDHR38的福州市仓山区林爱武出租车客运户营业执照正、副本原件,声明作废。

●吴恭腾、程燕香夫妇遗失其女的吴思涵出生医学证明(出生时间:2005年5月10日;出生证编号:E350172859),声明作废。

●声明:江伯钦在福州市仓山区盖山镇下岐村自建房屋一幢(无产权),于2017年被列入仓山龙潭阳岐水系综合治理及运营维护PPP项目(马洲河)项目征收范围。征收期间认定我户成员欧燕青,共计1口人可享受基本政策。2017年9月欧燕青签订编号:MZH-000170《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积60㎡,安置于福州市仓山区盖山镇竹榄路以西,南三环路以北清逸华庭(帝封江2020-29)5#楼1203单元。现安商房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以欧燕青作为权利人申报上述安置房权属。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区建设房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安商房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:欧燕青  
●声明:江和清在福州市仓山区盖山镇下岐村自建房屋一幢(无产权)于2017年被列入仓山龙潭阳岐水系综合治理及运营维护PPP项目(马洲河)项目征收范围。征收期间认定我户成员江和清、郑红榕、江秀燕,共计3口人可享受基本政策。2017年11月江和清签订编号:MZH-000033《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积90㎡,安置于福州市仓山区盖山镇竹榄路以西,南三环路以北清逸华庭(帝封江2020-29)10#楼1106单元。现安商房已具备

申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以江和清作为权利人申报上述安置房权属。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区建设房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安商房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:江和清  
●声明:江伯钦在福州市仓山区盖山镇下岐村自建房屋一幢(无产权)于2017年被列入仓山龙潭阳岐水系综合治理及运营维护PPP项目(马洲河)项目征收范围。征收期间认定我户成员江伯钦、许振英、江浩(独子),共计3+1口人可享受基本政策。2018年3月江伯钦签订编号:MZH-000092《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积105㎡,安置于福州市仓山区盖山镇竹榄路以西,南三环路以北清逸华庭(帝封江2020-29)12#楼701单元。现安商房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以江伯钦作为权利人申报上述安置房权属。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区建设房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安商房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:江伯钦  
●声明:江和安在福州市仓山区盖山镇下岐村自建房屋一幢(无产权),于2017年被列入仓山龙潭阳岐水系综合治理及运营维护PPP项目(马洲河)项目征收范围。征收期间认定我户成员江和安、郑宝榕共计2口人可享受基本政策。2018年3月江和安签订编号:MZH-000087《房屋征收补偿安置协议书》,安置面积60㎡,安置于福州市仓山区盖山镇竹榄路以西,南三环路以北清逸华庭(帝封江2020-29)5#楼903单元。现安商房已

具备申报不动产权证条件,声

明人申请办理上述安置房权属登记至江福明名下。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内书面向福州市仓山区建设房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安商房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:江福明  
公告  
林少芬:  
经查,我名下黎明新村樱花园5座201单元自有公房的承租人为你方,实际使用人为方新超。现该房屋已列入征收范围,限你方自公告之日起30日内与我司联系,逾期则由我司代理你方与征收部门签订征收补偿协议实行产权调换。领房后则由符合条件的实际使用人继续使用,相关补贴奖励等按政策归实际使用人。

福州市房地产开发有限责任公司  
2024年9月5日  
停气通告  
尊敬的用户:  
1.燃气工程施工定于2024年9月12日8:00至10:00进行,届时曙光路万达广场A区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。  
2.燃气工程施工定于2024年9月12日13:30至17:30进行,届时十八分部、左海名仕、

梅峰修理所、梅峰干休所、白龙花园等周边片区将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

3.燃气工程施工定于2024年9月12日17:30至次日11:30进行,届时梅峰支路白龙干休所将停止供气。请用户关闭阀门,注意用气安全。

停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现请问题请及时联系95777。

福州华润燃气有限公司  
2024年9月9日

### 电信通知

尊敬的客户:  
我司将于9月11日至12日1:00至6:00在福州市仓山区北园路及白湖亭附近进行线路割接,届时将影响该区域部分电信的宽带、窄带、传输等用户,敬请谅解!如发现请问题请及时联系10000申告。  
我司将于9月12日1:00至6:00在福州市鼓楼区梦山路教育学院及周边进行线路割接,届时将影响该区域部分电信的宽带、窄带、传输等用户,敬请谅解!如发现请问题请及时联系10000申告。  
中国电信福州分公司  
各类遗失声明、房产声明收费标准:按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。  
登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处  
热线电话:0591-83721111